

देवरिया(सू0वि0) 15 सितम्बर। स्व0 श्री हरिकेवल प्रसाद के छठवीं पुण्य तिथि पर आयोजित बापू इंटर कालेज के मैदान में श्रद्धान्जलि सभा में प्रदेश के उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य ने प्रतिभाग करते हुए स्व0 श्री प्रसाद के चित्र एवं पं0 श्री अटल बिहारी बाजपेयी के चित्र पर श्रद्धासुमन अर्पित किया। इस अवसर पर उन्होंने विकास कार्यों को गति देने तथा जन सुविधाओं को उपलब्ध कराये जाने के क्रम में 7 परियोजनाओं का लोकाणवर्ण 69.87 करोड तथा 141.32 करोड की लागत की 43 कार्य परियोजनाओं का शिलान्यास किया। साथ ही सदर सांसद श्री कलराज मिश्र द्वारा भरथुआ से भटनी से होते हुए बिहार जाने वाली एवं सलेमपुर सांसद श्री रविन्द्र कुशवाहा द्वारा नवलपुर-लार होते हुए रामजानकी मार्ग के निर्माण हेतु मांग किये जाने पर उन्होंने इन दोनों सड़को का कार्य परियोजनाओं का स्टीमेट तैयार कर उसके स्वीकृति हेतु भेजे जाने का निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिया तथा इन सड़को का निर्माण कराये जाने का आश्वासन भी दिया।

इस अवसर पर उप मुख्यमंत्री श्री मौर्य ने संचालित विभिन्न योजनाओं यथा सोलर पम्प, प्रधानमंत्री शहरी एवं ग्रामीण आवास एवं मुख्यमंत्री आवास योजना तथा किसान बीमा योजना सहित लगभग 10 लाभार्थियों को अपने हाथों से स्वीकृति पत्र वितरित किया।

श्री मौर्य ने आयोजित सभा को सम्बोधित करते हुए कहा कि यह सरकार सबका साथ सबका विकास के मंशा से कार्य करते हुए सभी लोगों तक बिना भेदभाव के योजनाओं का लाभ पहुँचाने का कार्य कर रही है। उन्होंने कहा कि समाज के हर एक महापुरुष के नाम से सड़को का नाम दिया जायेगा। ताकि आने वाली पीढ़ी अपने महापुरुषों के योगदान कृतित्व से प्रेरणा लेती रहे। उन्होंने यह भी कहा कि महापुरुषों के साथ शहीदों, स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों बोर्ड परीक्षा तथा खेलकूद में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले व नाम रोशन करने वालों के घरों तक सड़क बनाते हुए उसका भी नाम महापुरुषों के नाम से रखा जायेगा। उन्होंने अमेरिका के विकास का उदाहरण देते हुए कहा कि वहाँ की सड़कें अच्छी हैं इसलिये अमेरिका समृद्धशाली है इसी तरह से यहाँ भी सड़कें भ्रष्टाचार मुक्त और गुणवत्ता युक्त सड़क निर्माण कराया जायेगा ताकि अगली पीढ़ी तक सड़क में कमी न आये। उन्होंने प्रधानमंत्री आवास योजना सहित अनेक जन कल्याणकारी योजनाओं एवं उपलब्धियों को गिनाया कहा कि प्रदेश का सर्वांगीण एवं समग्र विकास का कार्य किया जा रहा है।

उन्होंने एस0सी0/एस0टी0 एक्ट पर भी चर्चा एवं स्पष्ट आश्वस्त किया कि इस अधिनियम के तहत कोई फर्जी मुकादमा न तो लिखा जायेगा और न ही किसी को उत्पीडित करने वाले अपराधी को बचने भी नहीं दिया जायेगा। इस सरकार ने भ्रष्टाचार पर लागाम लगाने का कार्य किया है लोगों को निःशुल्क बिजली कनेक्शन, उज्वला योजना के तहत गैस सिलिन्डर पहुँचाकर गरीबों को राहत देने का कार्य किया है।

श्री मौर्य ने स्व0श्री हरिकेवल प्रसाद के कार्यों एवं व्यक्तित्व एवं चरित्र पर प्रकाश डालते हुए कहा कि किसी व्यक्तित्व का कैसा चरित्र होना चाहिये यह हम स्व0श्री प्रसाद के जीवन आचरण से ले सकते हैं विचारधारा अलग हो सकती है लेकिन राजनीतिक सुचिता, गरीबों, दलितों, पीड़ितों के प्रति आवाज उठाने अथवा उनके लिये संघर्ष करने की प्रेरणा श्री प्रसाद से ले सकते हैं। हमें उनके जीवन आदर्शों से प्रेरणा लेने की जरूरत है।

इस अवसर पर सदर सांसद कलराज मिश्र, बन राज्यमंत्री उपेन्द्र तिवारी, मंत्री अलिन राजभर, आदि ने स्व० श्री प्रसाद के जीवनवृत्त पर अपने अपने विचार व्यक्त किये।

जिलाधिकारी अमित किशोर, पुलिस अधीक्षक एन० कोलांची एवं सांसद श्री कुशवाहा द्वारा स्मृति चिन्ह भेटकर मा० मंत्री एवं सदर सांसद द्वारा स्वागत किया गया। संचालन लखनऊ से आयी सुप्रसिद्ध संचालिका डा० अनीता सहगल बशुन्धरा द्वारा किया गया। कार्यक्रम के पूर्व उप मुख्यमंत्री द्वारा विभिन्न विभागों द्वारा लगाये गये विकासपरक व जन कल्याण कारी योजनाओं पर आधारित प्रदर्शनी के स्टालों का एक एक कर अवलोकन किया गया। जिन विभाग द्वारा मुख्य रूप से स्टाले लगायी गयी थी उनके कृषि, उद्यान, निर्वाचन, नेडा, डूडा भूमि संरक्षण, बाल विकास, स्वयं सहायता समूहों, पंचायती राज आदि विभाग की स्टाले शामिल रही। स्वच्छता पर आधारित एल०ई०डी० द्वारा प्रदर्शन भी किया। मंत्री जी के कर कमलों से विभिन्न योजनाओं के स्वीकृति पत्र प्राप्त करने वाले लाभार्थियों में मुख्य रूप से रामहित सिंह एवं अरविन्द यादव सोलर पम्प, उषा देवी प्रधानमंत्री शहरी आवास, इन्दु देवी प्रधानमंत्री ग्रामीण आवास, रजिया खातून मुख्यमंत्री आवास एवं सहीदुनिशा, कलावती देवी, दिलीप आदि मुख्य रूप से शामिल रहे।

इस अवसर पर राज्यसभा सांसद सकलदीप राजभर, बरहज विधायक सुरेश तिवारी, रामपुर कारखाना कमलेश शुक्ला, सलेमपुर काली प्रसाद, फाजिल नगर के गंगा सिंह कुशवाहा, जितेन्द्र प्रताप राव, भूपेन्द्र सिंह, जयनाथ कुशवाहा, बिन्दु देवी, वृन्दा कुशवाहा, संतोष पटेल, सहित अन्य जनप्रतिनिधि गण सहित क्षेत्रीय जन आदि मुख्य रूप से उपस्थित रहे। इस मौके पर सुनील स्नेही, राम कृपाल आदि के द्वारा लोकगीत प्रस्तुत किया गया।

देवरिया(सू०वि०) 15 सितम्बर। आज से प्रारम्भ हुए “स्वच्छता ही सेवा” अभियान का शुभारम्भ सदर सांसद कलराज मिश्र ने जिलाधिकारी अमित किशोर, सदर विधायक जन्मेजय सिंह, एवं मुख्य विकास अधिकारी राजेश कुमार त्यागी के साथ दीप प्रज्वलन के साथ किया। इस दौरान प्रधानमंत्री के इस अभियान के शुभारम्भ कासजीव प्रसारण भी किया गया। यह अभियान आगामी 2 अक्टूबर तक संचालित होगा।

इस कार्यक्रम के बतौर मुख्य अतिथि सदर सांसद कलराज मिश्र ने सम्बोधित करते हुए कहा कि स्वच्छता ही सेवा को एक मंत्र के रूप में लना चाहिये। इससे प्रेरित होकर हम सभी को संकल्प भाव से कार्य करते हुए अपने घर के आस पास, पड़ोस, गांव मुहल्ले, जनपद के साथ साथ प्रदेश व देश को स्वच्छ रखने में अपनी भूमिका निभानी चाहिये। स्वच्छता से ही हम स्वच्छ रह सकते हैं और अपनी भावी पीढ़ी को भी स्वस्थ रख सकते हैं। इसके लिये आवश्यक है कि सफाई के प्रति हम सभी जागरुक हो और स्वच्छता को अपनाते हुए घरों में शौचालय बनवाये और उसका प्रयोग भी करें।

मुख्य विकास अधिकारी राजेश कुमार त्यागी ने आये सभी ग्राम प्रधानों, पंचायत एवं विकास विभाग के कर्मचारियों, स्वेच्छाग्राहियों को इस अभियान के सफलता हेतु बढ-चढ कर पूरे मनोयोग से कार्य करने की अपेक्षा की।

इस अवसर पर जिला पंचायत राज अधिकारी ओम प्रकाश पाण्डेय ने सभी आगन्तुकों के प्रति आभार व्यक्त करते हुए उनके प्रति अभार जताया। इस शुभारम्भ कार्यक्रम में सांसद प्रतिनिधि

विजय कुमार दुबे, शशि प्रकाश मिश्र, प्रधान संघ के अध्यक्ष राजेश कुमार मिश्र, उप निदेशक कृषि प्रसार ए०के० मिश्र, जिला विकास अधिकारी श्रीकृष्ण पाण्डेय, परियोजना निदेशक महेश नारायण पाण्डेय, समाज कल्याण अधिकारी दीनानाथ शक्ल, अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी नीरज अग्रवाल, खण्ड विकास अधिकारी आलोक दत्त उपाध्याय, भागलपुर सचिदानन्द सिंह, गिरजेश मिश्र सहित अन्य अधिकारी गण व संबंधित विभागों के कर्मचारीगण, प्रबुद्ध जन आदि उपस्थित रहे।

प्रचारित प्रसारित द्वारा सूचना विभाग—देवरिया